MTorosasa KOHTpoNbHaA paboTa

. (2 6anna) Ceectn 3apauy Kowmn K nHTErpanbHomy ypaBHeHUto Bonbteppa
poaa

2
i Z_i+6y=0, y(0) =0, 22 =1,

dx? dx

. (2 6anna) PewwnTb ypasHeHne BonbTeppa

fox(x — )2 p(t)dt = x3.

. (5 6annos) PewuTb ypaBHEHME C NOMOLLBIO PE30/IbBEHTDI
p(x) = eX°+2x 4 2 foxexz‘tz @ (t)dt.

. (3 6anna) Metoaom nocnenoBaTebHbIX NPUBAUKEHUIN PELLUTL YPaBHEHUE

1

@(x) ===+ [ (1 — x) sin(2mt) p(t)dt.

2
. (5 6annoB) PewunTb ypaBHEHUE
@(x) — [Zsinx cost p(t)dt = sinx.

. (56annoB) HanTn xapakTepuUcTUYECKMe Yncna n cobcTBeHHble pyHKLNK
WMHTErpanbHOro ypaBHeHus

o(x) — Afon cosx cost @(t)dt = 0.

. (56annoB) WccnepoBaTb Ha Pa3pPeLUMMOCTb MPU PA3NUYHbIX 3HAYEHUAX
napameTpa UHTerpaabHOro ypaBHEHMS

e(x) = A [, (1 + 22) tp(t)dt = 1 —>x.






